

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Алексея Николаевич Букина над диссертацией

А.Н. Букин поступил в аспирантуру кафедры технологии изотопов и водородной энергетики сразу после окончания обучения в Российском химико-технологическом университете им. Д.И. Менделеева. Поскольку тема его дипломной работы, по существу, совпадала с темой аспирантской, для него не составило большого труда сразу активно включиться в выполнение экспериментов. Обладая несомненной склонностью к проведению научной работы, А.Н. Букин внес много творческих новинок в методику проведения экспериментов, которые, несомненно, улучшили качество получаемых результатов. Он самостоятельно обрабатывал результаты экспериментов, обобщал их, оформлял в виде публикаций или докладов на конференциях, таким образом, его личный вклад в материалы диссертации не подлежит сомнению.

Работу над непосредственным содержанием своей диссертационной работы А.Н. Букин удачно совмещал с со-руководством выполнением дипломных работ и магистерских диссертаций, тематика которых сопряжена с решаемой им научно-технической проблемой. Так, за время выполнения дипломной и аспирантской работ им в соавторстве опубликовано более 15 печатных работ в виде статей и тезисов различных докладов, из которых 8 имеют непосредственное отношение к теме диссертации.

В целом с точки зрения научного руководителя Алексей Николаевич Букин безусловно представляет собой сложившегося исследователя, способного самостоятельно формулировать задачи, намечать пути их решения и, анализируя получаемые на каждом этапе результаты, вносить коррективы в проведение дальнейшей работы.

Считаю, что А.Н. Букин вполне заслуживает присвоения ему искомой ученой степени кандидата технических наук.

Зав. кафедрой технологии изотопов
и водородной энергетики РХТУ им. Д.И. Менделеева
профессор, д.х.н.



Подпись проф. Розенкевича М.Б. удостоверяю:

М.Б. Розенкевич

25.06.2014